HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU:
*** Město Kardašova Řečice vás srdečně zve v pátek 27. června na vernisáž výstavy ke 200. výročí budovy radnice spojenou se křtem publikace pana Jana Frolíka k tomuto jubileu za účasti významných hostů. Vernisáž začíná v 17:00 hodin v radničním sále. Vstupné je volné.
Pro veřejnost bude výstava otevřena:
pátek: 17:00 – 20:00 hodin
sobota: 16:00 – 20:00 hodin
neděle: 9:00 – 11:00 hodin

 *** Srdečně vás zveme na POUŤOVÉ PÓDIUM, které se koná v sobotu 28. června. Začátek je v 17:00 hodin na nám. J. Hrubého. Program začíná Swinging saxophones Junior, v 18:30 následuje Řečická kapela, ve 20:15 Aerobic team Kardaška, ve 21:00 kapela SLZA a ve 23:00 hodin  program zakončí Oldies disco.  

*** SH ČMS SDH Mnich vás zvou v sobotu 5. července na MYSLIVECKÉ SLAVNOSTI. Program začíná ve 13:00 hodin. Čekají vás soutěže, tombola, občerstvení, ukázka práce ohařů, lovecká hudba, přehlídka plemen loveckých psů, promítání fotografií z Národního parku Šumava, pasování dle mysliveckých  zvyků a tradic a další program. Od 19:30 je taneční zábava. Vstupné je dobrovolné.

*** Firma efko CZ s.r.o. Veselí nad Lužnicí hledá zaměstnance na hlavní pracovní poměr: provozní laborantka, mistr výroby v potravinářském průmyslu, řidič vysokozdvižného vozíku. Nabízí příspěvek na stravování, odpovídající finanční ohodnocení, 13. plat. Bližší informace u paní E. Čížkové, tel: 381 503 123, životopisy zasílejte na e-mail: eva.cizkova@efkocz.cz.

*** Společnost Kaufland brzy otevírá novou prodejnu ve Veselí nad Lužnicí. Přijme  prodavače, vedoucí směny a vedoucí oddělení. Nabízí smlouvu na dobu neurčitou a záruky stabilního zaměstnání, příspěvek na stravování, 25 dní dovolené, MultiSport kartu, Cafeterii a mnoho dalšího. Náborový den se koná ve čtvrtek 19. června od 8:00 do 17:00 hodin v Kulturním domě Veselí nad Lužnicí – Třída Čs. Armády 560. Registrace není potřeba.
Více na: kariéra.kaufland.cz nebo na t. čísle 702 277 661.

*** Oznamujeme občanům, že ve středu 25. června se od 18:00 hodin koná zasedání Zastupitelstva města v radničním sále městského úřadu.

*** Pivnice Hubert zve občany tento pátek 20. června na večerní posezení s kapelou Old Times Band z Veselí nad Lužnicí. Kapela startuje v 20:00 hodin a vstupné je 100 Kč.

*** Oznamujeme čtenářům, že městská knihovna od 16. června do 31. července bude otevřena vždy pouze v pondělí v odpoledních hodinách: od 13:00 – 18:00 hodin. Od srpna bude klasická  prázdninová výpůjční doba:
Pondělí:	7:30 – 11:30, 12:30 – 17:00   	Pátek:		7:30 – 12:00 


*** V pátek 27. června proběhne v dopoledních hodinách svoz bioodpadu.

*** Informujeme občany, že byla zveřejněna upravená situace plánované rekonstrukce ulice Komenského. V případě jakýchkoli dotazů či připomínek nás neváhejte kontaktovat prostřednictvím e-mailu, telefonicky, nebo osobně na městském úřadě.
Martin Gabriška, stavební technik, tel.: 604 205 757
e-mail: martin.gabriska@kardasova-recice.cz, https://www.kardasova-recice.cz/  
