Vážení,

31. 10. 2011 vydáme poslední, osmý díl bohatě ilustrované encyklopedie

Města a městečka v Čechách, na Moravě a ve Slezsku, K. Kuča.

Ediční řada postupně představuje čtenářům historický, architektonický a urbanistický vývoj přibližně   1400 měst a městeček. Hesla v jednotlivých dílech jsou abecedně řazena, text doprovázejí dobové i současné pohledy na města a jejich dominanty v podobě fotografií, vedut a rytin, dále městské znaky a unikátní plány sídel z poloviny 19. století.

Jedná se o první práci encyklopedického charakteru zahrnující v úplnosti všechna sídla, která mají nebo třeba jen na krátkou dobu měla statut města či městečka. Proto se věnuje i těm městům, která dnes již neexistují, respektive statut města ztratila.

Encyklopedie obsahuje informace o vzniku jednotlivých sídel a o jejich základním historickém a urbanistickém vývoji a dále údaje statistického charakteru jako počet domů, obyvatel, udělená privilegia, informace o kostelech a klášterech, radnicích, opevněních, o židovských komunitách, o vývoji průmyslu, dopravy apod. Právě tyto statistické údaje jsou zatím pro širší veřejnost prakticky nedostupné a i pro veřejnost odbornou je jejich vyhledávání velmi pracné a obtížné.

Jednotlivá města či městečka jsou v knize dokumentována podrobným plánem z druhé čtvrtiny 19. století, tedy z doby před začátkem novodobého vývoje. Významnější města a aglomerace pak ještě jsou doplněny přehledným plánem zachycujícím vývoj půdorysu a plochy města či městské aglomerace přibližně do doby druhé světové války, tj. do období, kdy skončilo kontinuální dotváření tradičních měst, která pak už jen rozrušovala válka a posléze metody socialistické výstavby. Vedle tohoto dosud prakticky nepublikovaného souboru plánů jsou města a městečka dokumentována i obrazově: především staršími pohlednicemi, případně současnými fotografiemi nebo historickými vedutami.

V podobné šíři dosud nezpracovaná tematika je určena nejen zájemcům o historii, ale všem skutečným lokálním patriotům a rovněž těm, kteří se dnes podílejí na úpravách i rekonstrukci objektů a historických jader po léta devastovaných měst.

Všechny díly encyklopedie jsou vázané, velkého formátu a v kartonovém pouzdře.

Dovolujeme si Vám nabídnout zakoupení kompletu všech osmi dílů se slevou, za koncovou cenu 5000 Kč, případně každý jednotlivý díl za cenu 700 Kč (oproti běžné ceně 990 Kč). Poštovné a balné činí v obou případech 100 Kč.

Další informace o titulech i ostatních knihách včetně ukázek najdete na našich internetových stránkách www.libri.cz

Omlouváme se za nevyžádanou zprávu a budeme rádi, když Vám naše mimořádná nabídka přijde vhod.

S pozdravem za Libri Karel Žaloudek, ředitel

V Praze 4. října 2011

Objednávky poštou, e-mailem, telefonicky na níže uvedené adrese.
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