Město Kardašova Řečice, nám. J. Hrubého 64, 378 21 Kardašova Řečice

Tel: 384 383 031, fax:384 383 032, e-mail: posta@kardasova-recice.cz

Z Á P I S   č. 2/2010

ze schůze zastupitelstva města Kardašova Řečice, konané dne 15.12. 2010 od 18.00 hod. na Městském úřadu v Kardašově Řečici

Přítomni členové zastupitelstva:  MVDr. P. Nekut, Ing. K. Mach, K. Staněk, Bc. D. Machová, A. Krňa, D. Uhlíř, Mgr. J. Frolík, S. Haruda, F. Holakovský, M. Michal, Mgr. D. Vyhlídková, S. Heřmánková, Mgr. K. Sláma, J. Chvojková, J. Vaněk

P R O G R A M:

1/ Kontrola zápisu usnesení

2/ Zpráva o činnosti MěÚ za uplynulé období

3/ Schválení plánu investic

4/ Schválení rozpočtu města K. Řečice na rok 2011 

5/ Schválení aktualizace POV

6/ Schválení smlouvy o výpůjčce

7/ Informace o provedených rozpočtových změnách

8/ Pověření rady města schvalováním rozpočtových změn

9/ Schválení obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích

10/ Schválení obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu

11/ Schválení obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování,sběru,přepravy,třídění,využívání a odstraňování komunálních odpadů.

12/ Směna pozemků 

13/ Žádost o prodej pozemku

14/ Diskuse

Jednání schůze zahájil a řídil starosta města MVDr.Petr Nekut.Přivítal všechny přítomné členy zastupitelstva města a ostatní občany. Starosta města seznámil přítomné s navrženým programem .

Bod č. 1 – Kontrola zápisu usnesení
Kontrolu zápisu usnesení z posledního veřejného zasedání Zastupitelstva města provedli ověřovatelé zápisu K. Staněk, Ing. K. Mach. 

Jako ověřovatelé zápisu usnesení jsou navrženi : Mgr. K. Sláma, Bc. D. Machová.
Hlasování 1

Bod č. 2 – Zpráva o činnosti MěÚ za uplynulé období 
Město pracuje na přípravě žádostí o dotace z různých dotačních titulů a krajských programů.  Proběhlo výběrové řízení na těžbu a prodej dřeva v obecních lesích.

Dne 29.12. 2010 bude uskutečněn koncert orchestru s mezinárodní účastí Frankfurt-Praha v Kulturním domě v Kardašově Řečici. 

Bylo dokončeno zateplení objektu kulturního domu. Připravuje se žádost o dotaci na vybavení.

Byly poskytnuty finanční příspěvky na činnost místním společenským organizacím.

Probíhá jednání ze SFŽP ohledně dostavby kanalizace.

Probíhá příprava na inventarizaci majetku města.

Pracovníci na VPP jsou využíváni na práce v obecních lesích a údržbě čistoty města a v zimních měsících odklízení sněhu.
Bod č. 3 – Schválení plánu investic
Starosta města seznámil přítomné s návrhem plánu investic na následující volební období.

a) výstavba školní družiny

Tato akce vzhledem k nevyhovujícímu stavu stávající školní družiny je prioritní. Navrhuje se vypsat výběrové řízení na dodavatele stavby.

Hlasování 2

b) Výstavba radnice včetně knihovny

Nabízejí se dvě varianty. Rekonstrukce objektu nebo demolice a výstavba nové budovy radnice. Rada města doporučuje demolici a výstavbu nového objektu včetně knihovny.

Hlasování 3
Rada města doporučuje zadat zpracování až tří studií na výstavbu radnice.

Hlasování 4

c) Výstavba koupaliště

Navrhuje provést přípravné práce – zpracování studie, kvalita a zdroj vody apod.

Hlasování 5

d) Výstavba kompostárny

Tato akce by byla realizována v případě získání statní dotace.

Hlasování 6

Bod č. 4 –   Schválení rozpočtu města K. Řečice na rok 2011
Starosta města seznámil přítomné s návrhem rozpočtu města Kardašova Řečice na rok 2011 s  tím, že podrobně vysvětlil jednotlivé kapitoly. Rozpočet je navržen jako vyrovnaný.

Rada města doporučuje schválení takto navrženého rozpočtu.

Hlasování 7
Bod č. 5 – Schválení aktualizace POV
Starosta města seznámil zastupitelstvo města s návrhem aktualizace POV.

Rada města doporučuje schválení takto navrženého POV. 

Hlasování 8

Bod č. 6 – Schválení smlouvy o výpůjčce
Starosta města seznámil přítomné s návrhem smlouvy o výpůjčce s TJ Sokol Kardašova Řečice na provozování Sportovně turistického centra v Kardašově Řečici. 

Rada města doporučuje schválit provozování  Sportovně turistického centra organizací TJ Sokol Kardašova Řečice na základě smlouvy o výpůjčce.

Hlasování 9

Bod č. 7 – Informace o provedených rozpočtových změnách
Starosta města seznámil zastupitelstvo města s provedenými rozpočtovými změnami č. 5/2010 ze dne 10.11.2010 a č. 6/2010 ze dne 1.12.2010. 

Hlasování 10

Bod č. 8 – Pověření rady města schvalováním rozpočtových změn
Rada města je v současné době pověřena schvalováním rozpočtových změn do výše 500 000,- Kč. Při vyšším pohybu v příjmech či výdajích  v průběhu 1 měsíce by tuto změnu muselo odsouhlasit Zastupitelstvo města.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města z výše uvedených důvodů  pověřit radu města schvalováním rozpočtových změn do výše 1 000 000,-Kč.

Hlasování 11
Bod č. 9 – Schválení obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích
Zastupitelstvo města bylo seznámeno s návrhem obecně závazné vyhlášky Města Kardašova Řečice č. 2/2010 o místních poplatcích.

Hlasování 12 

Bod č. 10 – Schválení obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu

Zastupitelstvo města bylo seznámeno s návrhem obecně závazné vyhlášky města Kardašova Řečice č. 3/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu.

Hlasování 13 

Bod č. 11 – Schválení obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
Zastupitelstvo města bylo seznámeno s návrhem obecně závazné vyhlášky Města Kardašova Řečice č.4/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování,sběru,přepravy,třídění,využívání a odstrańování komunálních odpadů    

Hlasování 14

Bod č. 12 – Směna pozemků
Rada města doporučuje směnu  pozemků ve vlastnictví České republiky správce Povodí Vltavy, které se nachází pod stavbou ČOV, v areálu bývalého KIN a kolem regulovaného potoka v návaznosti na pozemky města K. Řečice o celkové výměře 5 442 m2 oceněné na 89 250,-Kč, za     pozemky ve vlastnictví města K. Řečice o výměře 8  090 m2 oceněné na 80 910,-Kč, které se nachází v korytě Řečického potoka. 

Přehled parcel ve vlastnictví ČR - povodí Vltavy a Města Kardašova Řečice jsou přílohou tohoto zápisu.
Hlasování 15

Bod č. 13 – Žádost o prodej pozemku
Město má možnost získat od Pozemkového fondu ČR pozemek p.č.662/14 sousedící s pozemkem ve vlastnictví města p.č.662/5 vše v k.ú.K.Řečice.

Navrhuje se požádat Pozemkový fond ČR o prodej výše uvedeného pozemku. 

Hlasováno 16
Bod č. 14 – Diskuse
V diskusi se dotazy týkaly převážně pořádku ve městě, problému úpravy přerostlých stromů v zámeckém parku a vybavení kulturního domu. Na všechny dotazy bylo na místě odpovězeno.

Zapsal dne: 16.12.2010      Hutr Otto

